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				ARKO-CONSULT s.r.o.
Vrchlického 484/45
150 00 Praha 5
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				Společnost je zapsána v obchodním rejstříku vedeném u Městského soudu v Praze, spisová značka C 41192/MSPH.
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		Na tomto webu používáme soubory cookies. Díky funkčním cookies web funguje správně a pro jejich použití nepotřebujeme váš souhlas. Analytické cookies nám slouží nám slouží k tvorbě statistik, přehledů a optimalizaci webu a díky marketingovým cookies vám můžeme my i společnost Google LLC (anebo naši další partneři) přizpůsobit reklamu na míru. Pro oboje z nich váš souhlas potřebujeme. Podrobnosti najdete pod tlačítkem „Předvolby". Výběrem „Přijmout" nám dáváte souhlas se zpracováním všech typů cookies i s předáním údajů našim partnerům. Svůj výběr můžete kdykoliv později změnit.
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					Technické uložení nebo přístup je nezbytně nutný pro legitimní účel umožnění použití konkrétní služby, kterou si odběratel nebo uživatel výslovně vyžádal, nebo pouze za účelem provedení přenosu sdělení prostřednictvím sítě elektronických komunikací.
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					Technické uložení nebo přístup je nezbytný pro legitimní účel ukládání preferencí, které nejsou požadovány odběratelem nebo uživatelem.
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					Technické uložení nebo přístup, který se používá výhradně pro statistické účely.
					Technické uložení nebo přístup, který se používá výhradně pro anonymní statistické účely. Bez předvolání, dobrovolného plnění ze strany vašeho Poskytovatele internetových služeb nebo dalších záznamů od třetí strany nelze informace, uložené nebo získané pouze pro tento účel, obvykle použít k vaší identifikaci.
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					Jde o cookies, které pomáhají nám i našim partnerům sledovat návštěvnost na webu, abychom vám mohli zobrazovat jen relevantní reklamy. Naši partneři provozují reklamní nástroje jako Google Ads a my jim údaje předáváme pro možné zařazení do remarketingových skupin a cílení personalizované reklamy.
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